
  

 

 

 

  

 

 
ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ЗА ДЕЦАТА, МЛАДЕЖТА  И СПОРТА  

 
П Р О Т О К О Л  № 33 

 
Днес, 10.09.2025 г. /сряда/ от 13.00 ч. се проведе заседание на ПК за децата, 
младежта и спорта към СОС. Заседанието беше открито от г-н Димитър Шалъфов 
– председател в 13.06 ч. 
При направената проверка на кворума беше установено, че присъстват 10 /десет/ 
общински съветници, поради  което заседанието може да бъде проведено. 
Председателят на комисията докладва дневния ред за заседанието. Поради липса 
на коментари по него същият беше подложен на гласуване. В. Калановски декларира, 
че не може да гласува през системата. Гласува „за“. 

 
№ Поименно гласуване:   

1 Димитър Шалъфов – председател За 

2 

Татяна Георгиева - зам. 

председател За 

3 Еньо Савов - зам. председател За 

4 Веселин Калановски  За 

5 Драгомир Иванов За 

6 Христо Копаранов За 

7 Екатерина Йорданова - 

8 Йордан Тодоров За 

9 Войслав Тодоров За 

10 Вили Лилков За 

11 Иван Алексиев За 

  Общо гласували:  10 

  в т.ч.: 

                                За 10 

                               Против - 

                               Въздържали се - 

 

Въз основа на гласуването комисията реши: 

Приема  дневния ред за заседанието на комисията . 

        Приетият дневен ред е приложен към протокола – Приложение № 1. 

По т. 1 от Дневния ред: Доклад с вх.№ СОА25-ВК66-7537/04.09.2025 г. от 
Цветомир Петров – председател на Столичния общински съвет, Татяна 
Георгиева и Еньо Савов – общински съветници относно даване на съгласие за 
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сключване на споразумение за партньорство между Столична община и 
Футболен клуб Българска асоциация Мини Футбол, сдружение, надлежно 
учредено и вписано в Регистъра на юридическите лица с нестопанска цел с ЕИК 
177127470, включващо предоставяне на средства от бюджета на Столична 
община за подпомагане процесите по организиране и провеждане на 
международни спорни събития по мини футбол през 2025 г., срещу 
задължението на Футболен клуб Българска асоциация Мини Футбол за 
популяризиране на Столична община. 
Д. Шалъфов уточни, че това е доклад, който е бил оттеглен, за да бъде 
коригиран. Забелязва, че са направени необходимите корекции, съгласно текста 
и даде думата на Е. Савов, за да представи доклада. 
Е. Савов заяви, че това е докладът, който ще подкрепи в размер на 70 000 лв. 
предстоящото Европейско първенство, както и Шампионска лига, които ще 
бъдат проведени в София. Уточни, че в самия доклад има разбивка за LED екрани, 
за популяризирането на спорта. След това представи председателя на 
Футболен клуб Българска асоциация Мини Футбол, който да отговоря при 
необходимост от възникнали въпроси. Неофициално сподели, че вече има готов 
дизайн с логото на Столична община, който ще популяризира града в 
предстоящите събития. Добави, че нееднократно вече е коментирано да се 
извади поука от създалата се ситуация с допуснатата техническа грешка от 
предходния доклад, за да могат да се използват много повече от 
инструментите, които Столична община предлага, но да не се изпуска подобно 
събитие, което има добри традиции и смята, че Б. Александров – председател 
на футболния клуб вече го е взел предвид. 
Х. Копаранов получи думата и сподели, че разбира ситуацията, но иска да обърне 
внимание, че Общинският съвет се поставя почти пред свършен факт, тъй 
като събитието вече е организирано, но да се гласува нещо, което е 
предопределено, за да не се провали, не е добра ситуация. Пожела да получи 
повече яснота за финансовата разбивка и къде точно ще отидат средствата. 
Зададе въпрос към вносителите на доклада дали е разговаряно с 
администрацията на Столична община и със заместник-кмета по финанси, 
дали са налични средствата за организиране на това събитие и дали общината 
може да ги отпусне, тъй като в случая не се използват инструментите, с 
които разполага Столична община, като София- Европейска столица на спорта 
или други програми. 
Д. Шалъфов даде думата на Д. Иванов, който отправи реплика към Х. Копаранов,  
за да сподели, че вчера във финансова комисия докладът е бил подкрепен, като 
каза, че средствата са налични в резерва на общината и смята, че няма 
основание за притеснениe. Относно процедурите, е имало изказване от 
председателя на федерацията, който е заявил, че следващи пъти ще направи 
необходимите действия в посока да използва всички инструменти, които 
предоставя Столична община. 
Д. Шалъфов пожела да обърне внимание, тъй като не знае дали е коментирано в 
ПК по финанси, дали е необходимо в решението да се добави „предварително 
изпълнение“, за да може то да влезе в сила с оглед на това, че първият турнир 
започва на 17 септември, когато все още няма да е влязло в сила решението и 
няма да могат да бъдат отпуснати средствата. 
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Е. Савов се включи в дискусията, като се съгласи с думите на Д. Шалъфов, че има 
основание в изложените аргументи и направи формално предложение да бъде 
записано в решението с „предварително изпълнение“, така че да може 
максимално бързо да се случи. Увери, че е коментирано с администрацията, 
както изпълнението, така и наличието на финанси и сподели, че няма 
съществуващ проблем. И даде думата на Б. Александров – председател на 
Футболен клуб Българска асоциация Мини Футбол, който да представи 
финансовите подробности по доклада. 
Х. Копаранов отново взе думата, като помоли, във връзка с предварителното 
изпълнение, да се внесат мотивите за него, защото липса им прави тяхното 
разпореждане незаконосъобразно и да бъдат включени в текста на решението. 
Д. Шалъфов също направи предложение към Е. Савов, когато формално прави 
предложението за изменение на проекта за решение, да се създаде отделна 
точка 6, в която да се запише, че се придава на решението предварително 
изпълнение и да се дадат кратки мотиви за това и го попита дали да се 
формулират сега, в комисия, или ще се подготвят за утрешния ден. 
В. Тодоров се включи в дискусията, като сподели, че за него е по-целесъобразно, 
тъй като вече водещата комисия по финанси е гласувала доклада, всичко това 
да се формулира в утрешния ден по време на сесия. 
Е. Савов заяви, че още сега такава т.6 ще бъде формулирана като текст и утре 
на сесия ще бъде изложена и предложена. След това даде думата на Б. 
Александров, който напомни за неточностите в предишния доклад и 
необходимостта от регистрирането на нов. Даде подробности за 
финансовата разбивка, като заяви, че най-скъпата част е LED системата, 
която е около 45 500 лв., монтаж на трибуни, защото базата в Бояна не 
разполага с такива и е необходимо да се сложат допълнителни трибуни, 
палатки, платформи за телевизионно излъчване. Сподели възможността да 
изпрати на общинските съветници допълнителна информация с 
разпределението и на рекламите, за да се запознаят подробно с материалите - 
50 метра LED реклама и от другите страни ще има фиксирани бордове с велкро-
рекламни ниски пана. И завърши с това, че се надява предложението да бъде 
подкрепено. 
Д. Шалъфов направи формално предложение да бъде добавена т.6 в проекта на 
решение за допускане на предварително изпълнение на решението, като Е. 
Савов поема ангажимента в деня на сесия да подготви мотиви, които да бъдат 
предложени и приети в зала. 
 
Поради изчерпване на дискусията, докладът беше подложен на гласуване. 
 
Въз основа на състоялите се разисквания и проведеното гласуване беше взето 
следното решение: 
 
Комисията подкрепя доклада с предложения проект за решение.  
 

№ Поименно гласуване:   

 

Димитър Шалъфов – председател За 
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2 

Татяна Георгиева - зам. 

председател За 

3 Еньо Савов - зам. председател За 

4 Веселин Калановски Възд. 

5 Драгомир Иванов     За 

6 Христо Копаранов - 

7 Екатерина Йорданова - 

8 Йордан Тодоров За 

9 Войслав Тодоров За 

10 Вили Лилков За 

11 Иван Алексиев За 

  Общо гласували:  9 

  в т.ч.: 

                                  За 8 

                                Против - 

                               Въздържали се 1 

 
По т.2 от Дневния ред: Доклад с вх.№ СОА25-ВК66-6962/15.08.2025 г. от д-р Ваня 
Тагарева, д-р Антон Койчев, д.м., Димитър Вучев, Екатерина Йорданова – 
общински съветници относно програма за изграждане на специализирани 
детски площадки за деца с двигателни затруднения, детска церебрална 
парализа /ДЦП/ и специални образователни потребности /СОП/. 
 
Поради отсъствие на вносителите в залата, Д. Шалъфов предложи докладът да 
се разгледа в края на заседанието, когато един от тях ще може да присъства в 
залата. 
 
По т.3 от Дневния ред: Доклад с вх. № СОА25-ВК08-4034-/3/20.03.2025 г. от д-р 
Емил Бранчевски – кмет на район „Илинден“ относно искане за откриване на 
процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем 
на обособена част от свободен нежилищен недвижим имот - празен терен - 
частна общинска собственост на територията на район "Илинден". 
Д. Шалъфов поясни, че докладът е подкрепен на комисията по финанси и 
бюджет, като е предложено изменение в проекта на решение, като т. 1 от 
проекта за решение да придобие следното съдържание: „Дава съгласие да бъде 
открита процедура за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване 
под наем на терен с площ от 2800 кв.м., съставляващ реална част от поземлен 
имот с идентификатор 68134.1200.44 по КККР, с адрес гр. София, ж.к.“Захарна 
фабрика“, ул.“Кукуш“ № 1, за срок от 5 /пет/ години, при начална конкурсна 
месечна наемна цена в размер на 1680,00 лв., без ДДС – за поставяне на 3 бр. 
павилиона с размери 8мх8м към 4 (четири) броя тенискортове, съгласно Схема 
№ 24 за поставяне на преместваеми обекти за район „Илинден”. 
След това даде думата на докладващия Е. Бранчевски да представи доклада. Той 
разясни, че вчера е имало дискусия на финансова комисия и съображения за това, 
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ако се правят други мероприятия на този терен, защото е отреден не само за 
спорт, а и за паркинг. Увери, че ако се започне някаква процедура за 
градоустройство, изграждане на паркинг, облагородяване на имота, може да 
бъде прекратен наемът предсрочно с разумен срок на предизвестие и има 
актуализирана начална цена. 
Х. Копаранов получи думата, като заяви, че му прави впечатление разликата в 
наемната цена между двете оценки - 1370 лв. в първоначалния доклад и в 
първоначалната оценка с валидност до края на август и през септември оценка 
от 1680 лв. Според негови сметки това са около 30% разлика в цената. Също 
така не е разбрал дали районната администрация има ясна визия какво ще се 
случва с целия терен, от който е част и конкретният такъв, както и какво е 
предвидено да се изгради на него, различно от настоящото, какво този договор 
за отдаване за 5 години ще промени за жителите на „Захарна фабрика“ или 
район „Илинден“.  
Д. Иванов отправи питане към Е. Бранчевски каква е настилката на терена, има 
ли асфалт, защото му е любопитно при по-сериозна инвестиция в рамките на 5 
години как би се възвърнала тя.  
Е. Бранчевски отговори, че не може да гадае „как инвеститорът ще си прави 
сметките“. Всеки има право да се яви на конкурса и да прецени дали за 5 години 
може да си възвърне инвестицията. Това не е задължение на районната 
администрация да изразява подобни хипотези. Отговори, че настилката е 
фракция, няма положен асфалт, има натрошен камък в едната част и преди 
тенис кортовете и около павилионите. Благодари на Х. Копаранов, че следи 
неговата работа и подкани, ако желае да се запознае по-подробно с програмата 
му, е добре дошъл в районната администрация за дискусия. 
В. Лилков получи думата, като заяви, че разговорът е продължение на този 
започнат вчера във финансова комисия. Поясни, че дебатът, около който са 
започнали да се обединяват вчера е такъв, че тази част, която до момента се 
експлоатира, е хубаво да продължи да се отдава под наем, но да има условия за 
прекратяване на наема, ако евентуално общинският съвет или Столична 
община не реши на терена да се реализира нещо по-мащабно. За сега може да е 
отредено за паркинги, спортни съоръжения, озеленяване, но за това все още 
няма конкретен проект. Вчерашният дебат е бил как да се сключи този договор 
от общинската администрация, така че да не попречи на бъдещи намерения на 
общината. 
И. Алексиев се включи в дискусията, като зададе въпрос към Е. Бранчевски колко 
по-висок е бил наемът от настоящия? 
Е. Бранчевски отговори, че е спекулация от страна на Х. Копаранов, защото не е 
бил по-висок. 
Х. Копаранов отговори, че се базира на думите на Е. Бранчевски от вчера.  
Е. Бранчевски уточни, че вчера е станало въпрос за това, че А. Зографски е 
попитал каква е била наемната цена и той е отговорил, че е била близка до  
предишната. 
 
 
 
 



 

 

 6 

 
 
 
 
 
Поради липса на повече въпроси към докладващия, докладът беше подложен на 
гласуване. 
 
Въз основа на състоялите се разисквания и проведеното гласуване беше взето 
следното решение: 
Комисията подкрепя доклада с предложения проект за решение, като се 
присъединява към становището на Постоянната комисия по финанси и 
бюджет. 
 

№ Поименно гласуване:   

1 Димитър Шалъфов – председател За 

2 

Татяна Георгиева - зам. 

председател - 

3 Еньо Савов - зам. председател За 

4 Веселин Калановски Възд. 

5 Драгомир Иванов За 

6 Христо Копаранов Против 

7 Екатерина Йорданова - 

8 Йордан Тодоров За 

9 Войслав Тодоров Възд. 

10 Вили Лилков       За 

11 Иван Алексиев За 

  Общо гласували:  9 

  в т.ч.: 

                                  За 6 

                                Против 1 

                               Въздържали се 2 

 
По т.4 от Дневния ред: Писмо вх.№ СОА25-ВК66-6567/04.08.2025 г. oт 
Благородна Здравкова – зам.-кмет на Столична община относно представен 
отчет в изпълнение на Решение на СОС за отпускане на финансов ресурс за 
подготовка и участие на петима учители в Световните игри за учители в 
Тулон, Франция, Д. Шалъфов представи на вниманието на съветниците 
получената информация. 
 
По т.5 от Дневния ред: Писмо вх.№ СОА25-ВК66-7086/20.08.2025 г. от 
Благородна Здравкова – зам.-кмет на Столична община относно график за 
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мониторинг на спортни клубове по Подпрограма за развитие на детско – 
юношеския спорт за 2025 г. 
Поради липса на въпроси и коментари Д. Шалъфов продължи със следващата 
точка. 
 
По т.6 от Дневния ред: Писмо вх.№ СОА25-ВК66-7121/21.08.2025 г. От 
Благородна Здравкова – зам.-кмет на Столична община относно График за 
мониторинг на одобрени за финансиране проекти по Програма „София - град на 
младите и активните“ за 2025 г. 
Поради липса на въпроси и коментари Д. Шалъфов продължи със следващата 
точка. 
 
По т.7 от Дневния ред: Писмо вх.№ СОА25-ДИ01-6198/2/05.09.2025 г. от 
Благородна Здравкова – зам.-кмет на Столична община относно определяне на 
представител за включване в Експертна комисия, съгласно Решение № 
235/06.04.2023 г. и Решение № 123 от 27.02.2025 г. на Столичен общински 
съвет, за разглеждане на постъпили заявления за предоставяне на еднократна 
парична награда за педагогически специалист, с професионална квалификация 
"учител по физическо възпитание и спорт" или "треньор" по вид спорт, 
класирал на призово/и място/а ученически отбор/и в Трети етап – Зонални 
състезания и Четвърти етап – Финални състезания от Ученически игри за 
учебната 2024/2025 г. 
 
Въз основа на състоялите се разисквания комисията определи за свой 
представител Иван Алексиев. 
 
По т.8 от Дневния ред: Разни 
В. Лилков взе думата и припомни, че на едно от последните заседания на 
комисията за децата, младежта и спорта , когато е обсъждано спонсорството 
на Федерацията по шахмат, съветниците са възложили да се организира среща 
с представители на федерацията и да се обсъди обучението по шах в 
детските градини. Информира за резултата от тази среща, която се е провела 
при председателя на Столичния общински съвет. По този повод е пристигнала 
програма от федерацията със съответната методика за обучение на 
учителите и програма за посещение на детски градини и за популяризиране. По 
нея се предвижда през ноември месец да се проведе демонстративно 
мероприятие, когато вече бъдат обучени учители и се запишат деца. 
Неговото предложение е било тази програма и идеята на федерацията да 
бъдат разгледани за утвърждаване поне през комисията за децата, младежта и 
спорта, за да се утвърди това, по което ще се работи, защото вероятно 
самите учители в детските градини и директорите ще искат санкции от 
общинския съвет някой да влиза и да провежда обучението.  
Д. Шалъфов заяви, че програмата я е получил по имейл  и предполага, че и другите 
съветници са я получили. Той смята, тъй като става дума за обучение,  
програмата трябва да се разгледа и в комисията по образование.  Сподели, че 
ще се погрижи в следващия дневен ред на комисията да има такава точка, 
която да се разгледа и да се утвърди от съветниците. 
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Х. Копаранов информира съветниците, че е започнало изпълнението по 
проектите по София спортува – спорт в района, както и другите проекти. 
Успял е да посети един от тях и останал приятно изненадан от начина на 
организация на събитието. И понеже започва изпълнението на редица проекти 
на него ще му бъде любопитно да проследи как се изпълняват тези проекти, 
защото е имал съмнения дали някои от събитията са „понапудрени, като за 
комисия“. Смята да посети няколко от тях, за да види дали реално се 
изпълняват проектите. 
По т.2 от Дневния ред: Доклад с вх.№ СОА25-ВК66-6962/15.08.2025 г. от д-р Ваня 
Тагарева, д-р Антон Койчев, д.м., Димитър Вучев, Екатерина Йорданова – 
общински съветници относно програма за изграждане на специализирани 
детски площадки за деца с двигателни затруднения, детска церебрална 
парализа /ДЦП/ и специални образователни потребности /СОП/. 
Д. Шалъфов даде думата на д-р В. Тагарева да представи доклада, която се 
извини за закъснението, тъй като успоредно върви и комисията по 
здравеопазване и социална политика. Тя сподели, че в момента този доклад е 
внесен за препотвърждаване на част от бюджета на Столична община. За 
първи път в рамките на политиките на СОС се създава програма за реализиране 
на детски площадки за деца с ДЦП и със специални образователни 
потребности. Това е нейна лична сбъдната мечта. Дава си сметка, като 
родител на малко дете, с което посещават често столичните паркове, че 
съжаление тези деца с двигателни затруднения са лишени от тази 
възможност да имат свои места за игра. Сподели, че е имала лични съображения 
да се обхване районът на централните паркове. Предвижда реализацията им в 
Борисовата градина, в Южен парк, в Северен парк. Една от площадките ще бъде 
направена и в двора на една от специализирана болница за рехабилитация и 
долекуване на деца с ДЦП, която е общинска и е почти единствена за цялата 
страна. Последните две площадки предвижда да се изградят в двата най-
големи столични района „Младост“ и „Люлин“. Пилотно се започва с програмата, 
която е с гласуван финансов ресурс в рамките на до 750 000 лв. или по 125 000 
лв. за всеки район. Предлага възложители да бъдат районните кметове, за да 
може да се работи оперативно по най-бързия начин да проведат процедурите и 
до края на тази календарна година да бъдат реализирани съответните детски 
площадки. Стартират едва с шест, но се надява те да станат 24, т.е минимум 
по една във всеки столичен район. 
Х. Копаранов заяви, че харесва доклада и ще го подкрепи. Смята, че е добър 
подход да се обърне внимание на достъпността в София, включително и сред 
децата, където има най-голяма необходимост от гарантиране на достъпност. 
Пожела да му бъдат изяснени няколко въпроса. Важно е да има интегриране на 
децата със специални образователни потребности, с церебрална парализа, но 
не е успял да разбере дали само за тези деца се предвиждат детски площадки 
или се предвижда да бъдат пригодени и за тях, т.е. площадки, на които могат да 
играят и деца със специални потребности и други деца, което е съществено 
отново във връзка с интегрирането, а не сегрегирането на тези деца. Обърна 
внимание и на това как ще се гарантира не само безопасността, но и че няма да 
бъдат подлагани на тормоз тези деца. Иска му се при изграждане на 
площадките също да се обърне внимание и на тяхната сигурност, ако има как 
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още в началото, докато се проектират, да се помисли за видеонаблюдение към 
тях, например. Друг въпрос, който има дали е говорено с районните кметове на 
Триадица, Надежда, Средец, Красна Поляна, дали имат готовност да задвижат 
този проект. Следващият въпрос е механично ли е сметната сумата 125 000 
лв. като някакъв таван, до който да се да се случи изграждането на площадките 
или това е на база на някакви конкретни изчисления. Ако се окаже, че е възможно 
да са по-малко средства, то е възможно да се изградят и повече площадки, да се 
постигне по-голям ефект от тези средства, които са заделени за 
достъпността на София. 
Д-р В. Тагарева сподели, че въпросите му са изключително важни, за да може да 
има публичност за това как ще се реализират. Започна с отговорите отзад 
напред. Бюджетът е в рамките до 750 000 лв. Място, на което се изграждат 
предрешава реално и какво да бъде разпределението. Тя лично е работила за 
изграждането на две такива площадки в София и тъй като съоръженията са 
специфични и са доста по-скъпи от обичайните, една детска площадка, която е 
със специални нормативни изисквания има минимум площ, минимум отстояния  
за деца със затруднено придвижване, излиза между 120 000 лв. до 150 000 лв. В 
този смисъл е предвиденият бюджет е пропорционално разделен. Тя информира, 
че в петък ще направи среща в 15:30 ч. веднага след като бъде гласувано 
решението на Столичния общински съвет, за да може да координира с 
районните кметове и да им предостави подложка, която е била изработена. 
Сърдечно благодари на София план, които са успели в рамките на една седмица 
да дадат възможните локации в споменатите паркове, където биха могли да се 
изградят съответните площадки. По отношение на сигурността е обърнала 
специално внимание, представяйки самата програма пред медиите, на които е 
обяснила, че и като председател на Комисията по обществен ред и сигурност, 
за нея е много важно да се опазят, тъй като много често в парковите 
пространства детските площадки са обект на вандалски прояви. Там, където 
има техническа възможност, ще бъдат поставени камери, като планира да има 
и специални табели, които да са по-интересно изработени, да насърчават и да 
приветстват да се пазят, защото тези площадки, освен че ще са за деца с 
детска церебрална парализа, за специални образователни потребности, част 
от съоръженията позволяват колективна игра на от три до четири деца, 
включително могат да се включат деца, които нямат тези специфики. Тя 
сподели, че е писала програмата в процес на дискусии с родители на деца със 
специални образователни потребности и деца с детска церебрална парализа. И 
тъй като е запозната със стереотипите на обществото,  предпочита първо 
да се изградят такива кътове, обособени площадки на централни 
пространства.  
 
Поради липса на повече въпроси към вносителите, докладът беше подложен на 
гласуване. 
 
В. Лилков декларира, че не може да гласува през системата. Гласува „за“. 
 
Въз основа на състоялите се разисквания и проведеното гласуване беше взето 
следното решение: 
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Комисията подкрепя доклада с предложения проект за решение. 
 

№ Поименно гласуване:   

1 Димитър Шалъфов – председател За 

2 

Татяна Георгиева - зам. 

председател - 

3 Еньо Савов - зам. председател За 

4 Веселин Калановски За 

5 Драгомир Иванов За 

6 Христо Копаранов За 

7 Екатерина Йорданова - 

8 Йордан Тодоров За 

9 Войслав Тодоров За  

10 Вили Лилков  За 

11 Иван Алексиев За 

  Общо гласували:  9 

  в т.ч.: 

                                  За      9 

                                Против - 

                               Въздържали се - 

 
Поради изчерпване на дневния ред председателят закри заседанието на 
комисията в 13:52. 
 
Протоколът е изготвен на 17.09.25 г. 
 
 
 
 
 
Изготвил:                П             Председател:                               П 

/Р.Бошнакова/              /Димитър Шалъфов/ 
       

 
 

 
Зам. предс.:                П                                          Зам. предс.:                               П                          
             / Еньо Савов/                                                                   /Татяна Георгиева/ 


